Gepackbrucke fur
HONDA XL 650 V Transalp

Artikel-Nummer: 650.917 01 01 schwarz

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:
1 Gepackbriicke

1 Haltelasche

2 Flanschkopfschrauben M 8 x 55

1 Flanschkopfschraube M 8 x 40

1 U-Scheibe & 8,4 mm

1 selbstsichernde Mutter M 8

2 Aludistanzen @ 18 x & 9 x 13 mm

Montagehinweise

Die hinteren Schrauben der Original-Gepackpalette demontieren; sie entfallen.

In die frei gewordenen Vertiefungen die Aludistanzen & 18 x & 9 x 13 mm einsetzen und die
Gepackbriicke darliber mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 55 verschrauben.

Die hintere Befestigung der Gepackbriicke erfolgt mit der Flanschkopfschraube M 8 x 40 nebst
selbstsichernder Mutter M 8 und U-Scheibe, wobei die Haltelasche auf der Unterseite der Original-

Gepackpalette als Gegenhalter montiert wird.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als Erganzung gibt es unter der Artikel-Nummer 650.917 00 01 einen speziellen Koffertrager fir die

Honda XL 650 V Transalp.



Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




	Gepäckbrücke für
	Artikel-Nummer: 650.917 01 01 schwarz


